Уважаемые депутаты и  жители  Рождественского  сельского поселения!

 В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Рождественского сельского поселения  представляю вашему вниманию отчет за 2023 год о результатах работы  Совета депутатов Рождественского сельского поселения  и о результатах своей деятельности на посту  Председателя  Совета.

 Вся работа депутатского корпуса строится в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Губернатор  и Правительство Ивановской области, Законодательное Собрание  Ивановской области  и, конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых, прежде всего,  необходимо для жителей нашего муниципального образования. Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, определить пути дальнейшего развития.

Организация деятельности Совета и его  Председателя осуществлялась в соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом  Рождественского сельского поселения, Регламентом  работы Совета, на основе плана нормотворческой деятельности  Совета  на 2023 год и планов работы его комиссий.
Под контролем депутатов находится бюджетный процесс в муниципальном образовании, в том числе и вопросы соблюдения бюджетного законодательства, целевого и эффективного использования денег из местного и районного бюджетов. Под особым контролем депутатов проводилась работа над главным финансовым документом - бюджетом поселения. Из особо важных решений Совета 2023 года можно выделить:

· отчеты об исполнении бюджета поселения за второе полугодие и 9 месяцев 2023 года;
· о внесении изменений в бюджет  Рождественского сельского поселения (в течение указанного периода изменений вносились 4 раза);

· об утверждении бюджета  Рождественского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы;

· об установлении земельного налога на 2023 год (несмотря на экономически сложную ситуацию, не сокращена ни одна категория льготников по уплате земельного налога).

Ведется постоянная работа по приведению в соответствие с изменяющимся федеральным и областным законодательством муниципальной нормативной правововой базы. Из особо важных решений в этой сфере можно выделить следующие проекты:

· о внесении изменений и дополнений в Устав  Рождественского сельского поселения;
· о внесении изменений в Положения:
· об организации и проведении
публичных слушаний в Рождественском сельском поселении;
· об
организации
и
проведении
общественных
обсуждений
по
вопросам градостроительной деятельности в Рождественском  сельском поселении;

· о муниципальном жилищном контроле;
· о контроле в сфере благоустройства и др.
За истекший период депутатами внесено в Совет  3 проекта нормативных правовых актов:

 - О Порядке учета предложений по проекту Устава  Рождественского сельского поселения, проекту решения Совета  Рождественского сельского поселения “О внесении

изменений в Устав  Рождественского сельского поселения” и участия граждан в их обсуждении”;
· О внесении изменений в Положение о заработной плате лиц, замещающих должности в Рождественском  сельском поселении на постоянной основе”;

· О признании некоторых нормативных правовых актов  Рождественского сельского поселения утратившими силу”.  
Голосование по проектам составило 100%.

Особое внимание депутаты продолжают уделять положению дел в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Вопросы деятельности ЖКХ всегда на контроле у  депутатов. 

На постоянном контроле у депутатов и вопросы по обеспечению в поселении условий для развития физкультуры и спорта, по организации культурно -досуговой деятельности  для населения.

Депутаты приняли активное участие в реализации партийных  проектов и проведении акций:
- «Безопасные дороги» (частично уложен асфальт дороги по ул. Центральная в с. Рождествено, завершение работ планируется на 2024 год. Депутатами осуществляется контроль за качеством работ, участвуют в комиссии по приемке работ).

· «Моя малая Родина» и нацпроект «Культура» (в рамках нацпроекта выполнен  капитальный ремонт Рождественского Сельского Дома культуры).
· В рамках реализации федерального проекта «Развитие  местных инициатив» установлена плоскостная спортивная площадка в с. Рождествено

· акция “Эстафета добрых дел” (по передаче теплых вещей, продуктов питания, денежных средств, для нужд бойцов СВО);

· в проведении акции, приуроченной ко Дню матери (депутаты выступили с поздравлениями в ДК населенных пунктов);

по проведению мероприятий, приуроченных к Новому году. Депутаты вместе с учениками Рождественской ОШ приняли участие в акции “Изготовление новогодних открыток и писем для бойцов СВО”. Изготовленные ими новогодние открытки, а также письма передали для отправки на передовую нашим бойцам.

Все депутаты  в течение отчетного периода также принимали активное участие в общественно-политической жизни поселения: в акции Бессмертный полк” и Митинге 9 Мая; в акции “Свеча Памяти” 22 июня 2023 года; в фестивале патриотической песни и др.

С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение отчетного периода  депутатами проводилась корректировки бюджета, его доходной и расходной частей, принимали решения о внесении изменений в бюджет поселения.  Благодаря совместным усилиям депутатов и Главы Рождественского    сельского поселения,  бюджет поселения был исполнен.

В течение всего 2023 года депутаты использовали любые возможности для четкого и плодотворного взаимодействия со своими избирателями, органами местного самоуправления. В целях реализации принципа информационной открытости, для обеспечения гласности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, все нормативно правовые акты Рождественского  сельского поселения размещаются на официальном сайте Администрации поселения.

За 2023 год в адрес  Совета депутатов  поступило 4 заявления от граждан по различным вопросам. Основные из них это – вопросы об  уличном освещении, об автобусном сообщении, содержание дорог,  земельные вопросы. Все заявления граждан рассмотрены и даны ответы заявителям в установленные законодательством сроки.

 Пользуясь случаем, хочу искренне поблагодарить всех жителей нашего поселения, кто поддержал все наши начинания. Уверена, такая поддержка позволит действовать оперативнее и эффективнее в интересах граждан, создавая более комфортные условия для жителей России.
Основные направления работы депутатского объединения на следующий год:
Будет продолжена реализация программ партии и наказов жителей. В части контрольной деятельности особое внимание будет уделено строительству и ремонту дорог, обеспечению жителей поселения чистой питьевой водой, благоустройству общественных пространств, обновлению детских игровых и спортивных площадок.
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