ПРОТОКОЛ №1
Проведения публичных слушаний на территории Рождественского сельского поселения в с. Рождествено от 02.05.2023 г.
Место проведения: администрация Рождественского сельского поселения, с. Рождествено, ул. Центральная, д. 27.
Присутствовало: 12 человек.
Присутствуют:  Глава поселения Нагорнова Н.В., председатель Совета Сазанова И.И., Борщева  Е.В.., Клюзова И.И., Голубева Н.К.,  Виноградова Е.Н., Смирнова И.В., Смирнова Е.В., Колесова Н.А., Круглова Е.С., Корнилова Н.К., Шарова Т.В.
Председатель: Нагорнова Н.В.
Секретарь: Круглова Е.С.
Повестка дня:
1. Слушания о принятии проекта об исполнении бюджета за 2022 г.  Рождественского сельского поселения
СЛУШАЛИ: главу Рождественского сельского поселения Нагорнову Нину Владимировну, которая открыла публичные слушания кратким вступительным словом, проинформировала о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения публичных слушаний.
Сазанову И.И.. зачитала проект исполнения бюджета Рождественского сельского поселения за 2022 год . Ознакомила  с заключением  контрольно-счетной палаты Приволжского муниципального района на годовой отчет .

 Проект исполнения бюджета Рождественского сельского поселения за 2022 год  был обнародован в установленном порядке, размещен для ознакомления в библиотеках и на информационном стенде поселения.
За период с момента обнародования предложений о внесении в проект исполнения бюджета Рождественского сельского поселения за 2022 год изменений и дополнений не поступило.
Предложила Совету Рождественского сельского поселения принять проект исполнения бюджета за 2022 год  Рождественского сельского поселения


Присутствующие активно участвовали в обсуждении проекта, но предложений и замечаний по внесению изменений в проект  исполнения бюджета Рождественского сельского поселения за 2022 год не было.
Голосовали «за» - 12 человек, «против» – нет, «воздержались» – нет.
Председатель:                                     Нагорнова Н.В.
Секретарь:                                           Круглова Е.С.
