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к прогнозу социально-экономического развития Рождественского сельского поселения Приволжского муниципального района
        Прогноз социально-экономического развития Рождественского сельского поселения Приволжского муниципального района на 2024 год и на  период до  2027 года подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»,  на основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации на среднесрочный период, прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период,  итогов развития Рождественского сельского поселения Приволжского муниципального района в январе-декабре 2022 года.
 
ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
        Демографическая ситуация в сельском поселении в 2024-2027 годах будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения, которая указывает на продолжение тенденции к сокращению населения. Основной причиной сокращения численности населения района является ее естественная убыль, то есть превышения числа умерших над числом родившихся. 
      Среднегодовая численность постоянного населения в Рождественском сельском поселении на 01.01.2023г. составила 787 человек.
      Среднегодовая численность населения поселения в 2021 году составила 810 человек.
      В Рождественском сельском поселении продолжает падать рождаемость, коэффициент рождаемости планируется в 2023 году на уровне 1 родившийся на 1000 населения.
       Уровень смертности населения в 2023 году по-прежнему остается высоким, показатель смертности населения прогнозируется в 2023 году на уровне 8. В итоге, в соответствии со сложившейся в последние годы тенденцией, наблюдается снижение темпов роста естественного прироста населения. 
       Наряду с естественной убылью населения в поселении наблюдается миграционная убыль населения. Общий количество миграции населения в 2023 году составило -8 жителей, прибыло 20 человек, убыло 28. 
       Численность постоянного населения поселения продолжает снижаться ежегодно на 2 процента (или в среднем на 10 человек в год). В среднесрочной перспективе сохранится тенденция к уменьшению численности населения, численность постоянного населения к 2024 году планируется на уровне 651 человека.  
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        Налоговая политика сельского поселения в 2024-2026 годах будет направлена на обеспечение поступления в местные бюджеты всех доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов, в том числе за счет погашения налогоплательщиками задолженности по обязательным платежам в бюджет.
        В 2024 году будет продолжена работа по сохранению, укреплению и развитию налогового потенциала сельского поселения в части качественного администрирования доходных источников местного бюджета.
       Общая сумма доходов бюджета сельского поселения на 2024 год прогнозируется в сумме 4510,6 т. руб.. Безвозмездные поступления из областного бюджета прогнозируются в сумме 3462,0т. руб. Без учета безвозмездных поступлений из областного бюджета прогноз доходной части бюджета поселения составит 1048,6 т. руб.
       От качества уровня жизни населения поселения напрямую зависят поступления доходов в местный бюджет, так как основными налогоплательщиками в местный бюджет являются наши жители. Одним из таких показателей является поступление сельскохозяйственного налога, на 2024 год прогнозируется в сумме 283,0т. руб.
       Неналоговые доходы в 2024 году прогнозируются в сумме 623,1 т.руб., на уровне 2023 года.
        Сумма доходов бюджета Рождественского сельского поселения Приволжского муниципального района, прогнозируемая на 2025год составит 4468,4,0 т. руб.,на 2026 год в сумме 4345,4 т.руб.
 
Расходы

       В отношении расходов бюджета сельского поселения бюджетная политика на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов скорректирована исходя из сложившейся экономической ситуации и будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности расходов бюджета.
        Главной задачей при формировании районного бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов являлось формирование такого объема расходов, который бы соответствовал реальному прогнозу налоговых и неналоговых доходов и объему поступлений от других бюджетов бюджетной системы, исходя из необходимости минимизации размера дефицита бюджета сельского поселения.
        При этом приоритетами в расходовании средств бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов становятся:
-обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы;
-концентрация ресурсов на решение вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и коммунальной инфраструктуры.
        В целях обеспечения сбалансированности расходных обязательств Рождественского сельского поселения с доходными возможностями бюджета придется отказаться от необязательных в текущей ситуации затрат, в связи с чем необходимо в короткий срок провести инвентаризацию расходных обязательств Рождественского сельского поселения пересмотрев сроки их реализации и объемы финансового обеспечения, а также отказаться от реализации задач, не носящих первоочередной характер.
        	Расходы бюджета сельского поселения на 2024 год планируются в сумме 4510,6т. руб. дефицит бюджета составит 0,00 т. руб, на 2025 год – 4468,4 т. руб., дефицит бюджета составит 0,00 т. руб., на 2026 год – 4345,4 т.. руб., дефицит бюджета составит 0,00 млн руб.
 	Планирование бюджетных ассигнований на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов осуществлялось на основании проекта Закона Ивановской области «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
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