16 февраля 2022
Прокуратура Приволжского района информирует о начале работы с 01.02.2022 по отбору кандидатов в абитуриенты для направления в образовательные организации высшего образования прокуратуры Российской Федерации для целевого обучения в 2022 году.
Целевое обучение осуществляется на бюджетной основе по направлению «Юриспруденция» по программе специалитета по специальности 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность» по очной форме (5 лет) в Институте прокуратуры ФГБОУ ВО «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)» в Санкт-Петербургском юридическом институте (филиале) ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации».
Отбор представляет собой комплекс мероприятий по оценке профессиональных и моральных качеств кандидатов, степени их пригодности по состоянию здоровья и нацеленности на последующее прохождение службы в органах прокуратуры Российской Федерации.
Кандидатами в абитуриенты на целевые места от прокуратуры Ивановской области могут быть граждане Российской Федерации с регистрацией в г. Иваново или Ивановской области, имеющие полное среднее образование.
В кадровое подразделение прокуратуры области необходимо предоставить определенный перечень документов, которые принимаются до 1 мая 2022 года.
Дополнительные сведения можно получить по телефону 8(49339)4-28-18 Миронова Анастасия Андреевна.
Прокурор района
старший советник юстиции М.В. Кобец
А.А. Миронова, тел. 8 (49339) 4-28-18
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