ПРОТОКОЛ №1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Рождественского сельского поселения.
С. Рождествено 24.02.2021 г.
Присутствовали :
Председатель комиссии Круглова Е.С.
Секретарь Смирнова Е.В.
Член комиссии Захарова Е.В.
Приглашенные : глава Рождественского сельского поселения Нагорнова Н.В., директор МКУК Сазанова И.И.
Повестка дня.
1. О предоставлении сведений о доходах муниципальными служащими.
2. Рассмотрение имеющих представлений и заявлений.
1. Председатель комиссии Круглова Е.С. . напомнила о необходимости предоставления муниципальными служащими сведений о доходах муниципальных служащих, а так же членов их семей до 30 апреля 2020 г.. В связи с предоставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицам, замещающим муниципальные должности , депутатам Совета Губернатору Ивановской области, справки о доходах необходимо предоставить до 10.04.2020 г..
Ознакомила
- с основными новеллами в Методических рекомендациях по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки 2021 г. (за отчетный год 2020 )
- с Методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки 2021 г. (за отчетный год 2020 )
- с письмом аппарата Правительства Ивановской области « О предоставлении Губернатору Ивановской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год.»
2. Представлений и заявлений в комиссию не было.
Председатель комиссии: Круглова Е.С.
Секретарь: Смирнова Е.В
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