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Представляя свой отчет о работе Администрации Рождественского сельского поселения за 2021 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации.
Рождественское сельское поселение находится в составе Приволжского муниципального района. Площадь поселения 8524 га., на этой территории расположено 18 населенных пунктов. Численность хозяйств- 287.
  Численность постоянно проживающего населения 716 человек, что на 20 человек меньше,  чем в 2020году.
- трудоспособные – 435 человек;
- пенсионеры – 158 человек;
- дети до 18 лет – 96 человек;
- дети до 3 лет- 9 человек;
Жители старше 80 лет – 18 человек;
Инвалиды – 32 человека;
В течении 2021 года на территорию поселения 
-прибыло – 12 человек
- убыло – 32 человека
На временную регистрацию встали – 5 человек;
Смертность пока в поселении превышает рождаемость. Умерло 17 человек.
Родилось – 5 человека. 

На учете в центре занятости населения  на начало 2021 года состояло 5 человек. На конец года – 2. На базе центра занятости прошел обучение 1 человек- оператор газовой котельной.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
-работа с обращениями граждан
• обеспечение бесперебойной работы бюджетного учреждения поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
• работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, информация о мероприятиях по благоустройству наших территорий, информация о проведении публичных слушаний и заключения о результатах их проведения, аукционы, новости . Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, необходимая информация размещается в районной газете « Приволжская новь».

ПРАВОВАЯ РАБОТА

За 2021 год издано -52 Постановления администрации Рождественского сельского поселения,  принято 31 Решение Совета,  Распоряжений по основной деятельности-39 и по личному составу -37, выдано  справок и выписок населению 277 администрацией,  и 456 – через МФЦ. На постоянной основе организовано направление проектов нормативных правовых актов (по мере разработки)  в Ивановскую  межрайонную природоохранную прокуратуру –в 2021 году отправлено -6,в Департамент внутренней политики Ивановской области  направлен 51 НПА  ,  и в районную прокуратуру – 45 НПА.
 Прокуратурой Приволжского района было проведено:
9 – проверок, получено 11 представлений, 9 документов о предоставлении информации, получено 5 протестов.
 Природоохранной прокуратурой Ивановской области представлено
10 – запросов
1 -представление
 В здании администрации Рождественского сельского поселения функционирует удаленное окно МФЦ. График работы - 2 раза в неделю: вторник , четверг  по 1.5 часа. В течении 2021г. было принято 456 граждан, было выдано - 317 справок, регистрация граждан и снятие с регистрационного учета –17;  устные консультациии-42, выдача поквартирных карточек -1, подтверждение учетной записи на гос.услугах – 25,выдача сертификата КОВИД-19 – 1,заявления в соц.защиту - 53 и т.д.
Проведено 8 сходов с жителями населенных пунктов поселения по вопросам пожарной безопасности, по вывозу и оплате ТБО, благоустройству, по транспортному сообщению ,водоснабжению, спиливанию деревьев в черте населенных пунктов и т.д. По пожарной безопасности практикуются подворные обходы. В течении 2021г. посещены все хозяйства поселения – 2 раза, 5 семей –семьи категории «риска»- 4 раза. К данной работе привлекаются депутаты поселения и активные граждане населенных пунктов.
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части воинского учета. На воинском учете состоит -138 человек, в том числе 1 офицер, 17 призывников и 120 солдат, прапорщиков и сержантов.
Администрация оказывает услуги населению по нотариату. В течении 2021года было выдано 29 документов, в том числе – 25 доверенностей, выдача дубликата документов -1 ,удостоверение подлинности подписи – 2, заверение копии документов 1. 
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий
должностными лицами органов местного самоуправления,
уполномоченными в соответствии с законодательными актами
Российской Федерации на совершение нотариальных действий  получена в сумме 2810 рублей выполнена на 35% в виду отсутствия потребности в совершении нотариальных действий. 
Инвалидам доверенности выдаются бесплатно.


За 2021 год в администрацию Рождественского сельского поселения поступило 45 обращений граждан., в том числе письменных -4.  Главой администрации на личном приеме было принято 102 гражданина. 
 Суть обращений граждан в администрацию Рождественского сельского поселения в отчетном 2021г. заключалась в следующем:
- газификация поселения
-медицинское обслуживание
-вопросы торговли
-ремонт водоснабжения
-расчистка и содержание дорог областного значения
- уличное освещение
- незаконный выпас соседями или односельчанами сельскохозяйственных животных на землях, не предназначенных для выпаса;
- безнадзорное содержание домашних животных (собак) на территории поселения, что мешает беспрепятственному передвижению пешеходов и велосипедистов по улицам;
- спорные, конфликтные ситуации соседями по поводу раздела земельных участков;
- запросы архивных данных Администрации Рождественского сельского поселения для уточнения записей в личных документах, либо при утере документов, удостоверенных в Рождественском сельском совете, 2-е экземпляры которых хранятся в архивах Администрации Рождественского сельского поселения.
- Спилка старых и опасных деревьев в населенных пунктах.
 
Поступило  документов -346, исходящих – 277.

КАДРОВАЯ РАБОТА

Штатная численность работников администрации Рождественского  сельского поселения на 31.12.2021 составляет 5.5 человек, из них:  муниципальных служащих -1 , 
- лиц, замещающих должности муниципальной службы – 1, 
 - не муниципальных служащих – 1.5, 
- технических работников –2.
В соответствии с ФЗ  от 02.03.2001 г. " О муниципальной службе в Российской Федерации" все муниципальные служащие прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности, соблюдают установленные законом ограничения, связанные с пребыванием на муниципальной службе, ежегодно отчитываются о своих доходах и доходах членов их семей. Принимаемые администрацией Рождественского сельского поселения нормативно правовые акты в соответствии с федеральным законодательством проходят правовую и антикоррупционную экспертизу и обнародуются в соответствии с Уставом поселения .

АРХИВНАЯ РАБОТА

В 2021 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел постоянного хранения администрации Рождественского сельского поселения и Решения  Совета депутатов Рождественского сельского поселения за 2018-2019 годы.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.
Просроченная кредиторская задолженность за 2021 года составила 59 938 рублей. 
Бюджет поселения на 2021 год был утвержден сбалансированным, Решением Совета депутатов Рождественского сельского поселения № 47, от 28.12.2020г. с общим объемом доходов и расходов в сумме 6 097 193.77  рублей. В течении 2021 года в бюджет поселения изменения вносились 4 раза.  Доходная часть бюджета была увеличена на 669 987,44. Доходы бюджета Рождественского сельского поселения составили в сумме 6 767 181.21 рублей. Исполнение составило              6 663 964.36 или 98.5% .
Налоговые доходы сельского поселения в 2021году составили 400 726.04 рублей., или 94.7 % от планируемых назначений. Налоговые доходы уменьшились  -24 704.11 рублей к уровню прошлого года. Удельный вес налоговых доходов в доходной части бюджета составил 6%. 
Доходы бюджета поселения в 2021 году составили . в том числе:
- налог на доходы физических лиц – 57 554.10, или  89.2%, в бюджет поступает 5 % от общей суммы налога
- налог на имущество физических лиц-  68 657.0 , или 100.2%бюджетных назначений
- земельный налог с физических лиц -271 505.02 рубля или 97%
-земельный налог с организаций  в границах сельских поселений-39 659.44 рубля или 99.1%.По сравнению с 2020 годом наблюдается снижение задолженности на 83.3%.
- государственная пошлина – 3010.0 руб.
- доходы от реализации имущества   – 46 967.00 рублей -100 %
-доходы получаемые в виде арендной платы за земли, находящиеся в собственности сельских поселений – 282 493.55 рубля или 97.6% 
- доходы от компенсации затрат государства – 224 969.921 руб  или 90.2% руб. (возмещение на содер. библиотек). Не до поступление связано с пандемией и запретом на проведение платных мероприятий.
- штрафы, санкции, возмещение ущерба – нет
безвозмездные поступления- 5 678 541.30 руб.,при  плане 5 727 834.30 или 99.1%
- дотации бюджетам бюджетной системы РФ- 4 131 650.00 рублей; 100%
-субсидии -339 152.00 руб- 100%
- субвенции на осуществление первичного воинского учета . – 93 000.00 руб..-100%
- иные межбюджетные трансферты – 1 114 739.30  или 95.8% руб.

На сайте администрации Рождественского сельского поселения создан раздел, где размещены принятые решения Совета депутатов Рождественского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

Расходы бюджета поселения в 2021 года: - при плане 6 852 407.85  исполнение в сумме 6 706 658.24  или 97.9%
Основные направления расходов бюджета Рождественского сельского поселения по разделам:
Общегосударственные вопросы – 2 803 601.81 руб.  или 97.5%
В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, расходы на выполнение переданных полномочий, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, и другие, т.е. расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий.
На другие общегосударственные вопросы  было израсходовано 545 989.73 руб. или 94.9%.

Отчет о проделанной работе
ГО ЧС и ПБ
Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный, засушливый период. В 2021 году с 29 апреля по 15 октября на территории поселения был установлен особый противопожарный режим. Хотелось бы напомнить, что выжигание сухой растительности, сжигание мусора, невыполнение или ненадлежащее выполнение мер по предотвращению выжигания сухой растительности является административным правонарушением и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 рублей до 3000 рублей, а в условиях действия особого противопожарного режима размеры штрафов увеличиваются до 4000 рублей.
Всем нам необходимо соблюдать первичные меры пожарной безопасности, а если возгорание все-таки произошло – немедленно вызвать пожарных и при возможности принять меры к тушению пожара. Прошу всех жителей быть внимательными и ответственными, оказывать содействие, вовремя информировать при появлении признаков возгорания, где бы оно ни произошло. Просьба содержать приусадебные участки в пригодном состоянии,  особенно у жилых помещений  где не проживаете, но прописаны.
 На территории поселения создан учебно-консультационный пункт, разработана программа обучения не работающего населения. Он размещен в здании ДК с. Рождествено. Ответственным назначена И.И. Сазанова.


Обеспечение пожарной безопасности – 143 000  ( 95 опашка, 36000 – оплата работ по обслуживанию пожарной сигнализации, оплата за утилизацию ртутьсодержащих ламп 12 000)
Населенные пункты опахиваются три раза в год:
В течении 2021 года опаханы населенные пункты – Михалево, Селиверстово, Сараево, Васильчинино, Грязки, Щербинино, Драчево, Шолгомошь, Укладницы, Полозище, Анненское, Ковалево, Федорище, Благинино, Коровино.
 Произведено благоустройство берега пруда в д. Федорище для подъезда пожарных машин.


У администрации поселения был заключен договор на утилизацию ртутьсодержащих ламп , с ООО «Эко Мир» г. Иваново оплатой 12 000 рублей в год. Оборудовано помещение , имеется контейнер для хранения ртутьсодержащих ламп. Население так же может складировать в нем свои лампы. По мере заполнения контейнера специальная служба забирает все на утилизацию.

Осуществление первичного воинского учета – 93 000 руб.
В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
  За 2021 г  на воинскую службу призван 1 человек.
На территории поселения проживали труженики тыла – 4 человека. 

Дорожное хозяйство
Расходы по содержанию дорог в Рождественском сельском поселении в 2021году осуществлялись на основании соглашения с Приволжским муниципальным районом о передаче полномочий.  Рождественскому сельскому поселению установлен план в общей сумме 857 732.3 рублей, поступило средств из бюджета Приволжского муниципального района в сумме 857 732.30 или 100%   Данные средства были направлены :
- на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации в сумме 528 101.14 рублей.
В том числе:
- расчистка дорог от снега  в сумме -226 990.61 руб
-ремонт автомобильной дороги д. Грязки – 69 000 руб
-подсыпка дорог песчано-гравийной смесью – 230 110.53 руб.
Были подсыпаны дороги в следующих населенных пунктах поселения 
-с. Рождествено – въезд в с. Рождествено, ул. Центральная, пер. Лесной
С. Сараево- ул. Хлебникова.
Д. Ковалево- Въезд в населенный пункт
- на финансовое обеспечение на организацию дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Приволжского муниципального района  в сумме 229 631.16 рубля (расчистка дорог от снега);
В том числе
- расчистка дорог от снега  в сумме – 182 000.0 руб
-грейдирование дорог в   и противогололедная обработка – 47 631.16 рублей. 


На выполнение наказов избирателей в рамках непрограммной деятельности органов местного самоуправления были выделены средства в сумме 50 000 рублей на освещение дорожной сети в  д. Федорище, д. Грязки, д. Ковалево и установку дополнительного светильника в д. Благинино., установка дополнительного светильника и воздушной линии в с. Васильчинино. Средства использованы по назначению.
Всего на территории поселения 20.2 километров дорог, которые паспортизированы и на которые выделяются акцизы .
Расчисткой дорог по договорам гражданско-правового характера занимались- КФХ Асуев, ИП Шитов А.Ю., частники: Смирнов А.В. Сухарев С.Ю, 
В течении 2021 года было заключено 4 договора на расчистку дорог и семь договоров на  ремонт (подсыпку)  дорог.


 Жилищно-коммунальное хозяйство

 В 2021 году общие расходы составили 405 232.75 руб. или 98.9%. 
В 2021 году сельскому поселению, на основании заключенного соглашения, переданы полномочия на организацию в границах сельского поселения электро -тепло-, газо- и водоснабжения населения,  в части нецентрализованных источников водоснабжения  в сумме 69 300,00 рублей. Выделенные средства освоены 28.9% и были направлены на взятие проб воды из колодцев в д. Грязки, д. Селиверстово ,с. Рождествено, ул. Молодежная, у д. 14 Не использованные средства в сумме 49 293.00 были  возвращены в бюджет Приволжского района., с ходатайством вернуть денежные  средства в 2022 году.   Финансовые средства возвращены.

Расходы по благоустройству в 2021 году составили 405 232.75руб.-98.9% .
 На оплату электроэнергии за уличное освещение использованы средства в сумме 192 886.55 руб. или 98.8%. рублей .
Экономия утвержденных ассигнований сложилась в связи с непредоставлением счета на оплату электроэнергии за декабрь 2021 года и замены светильников на энергосберегающие. 
Расходы на прочие мероприятия в области благоустройства составили в сумме 175 346.20руб  или 99.9 %  от запланированных ассигнований, в том числе:

 В течении 2021 года были заменены 20 светильников  на сумму 61 753  в том числе:
34 753.2- приобретение светильников для уличного освещения;
-оплата за замену ламп уличного освещения -27 000 руб
18 144.00,руб-услуги по размещению линий наружного освещения;
Электросветильники были заменены в следующих населенных пунктах-
с. Рождествено-  5
с. Сараево-  5
д. Федорище – 5
д. Ковалево -1
д. Грязки – 1
д. Укладницы -1
д. Анненское -1
д. Благинино -1



10 500,00- оплата работ за ремонт памятников,
469 руб. -приобретение краски  и строительных материалов для покраски памятников,
3490.00- оплата за покупку корзин к памятникам павшим.
30 000 – окос территории поселения.
 Произведен окос административной части с. Рождествено, с. Сараево, д. Федорище, с. Васильчинино, д. Михалево, д. Селиверстово, д. Благинино. д. Грязки. В рамках спонсорской помощи д. Ковалево( Круглов Е.М) д. Щербинино  ( Виноградов С.А.)
50 000 – спил деревьев и кустарников
- 999 -  покупка цветов к памятникам
 - Ремонт дымохода и кочегарки в здании администрации – 19.150
 - Вывоз мусорного контейнера – 3300

- В рамках наказов избирателей  произведен ремонт пола в здании библиотеки в д. Федорище – 200.000.


По организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения в сумме 37 000,00 рублей которые использованы на  окос  и выпиловку деревьев на территории кладбищ с. Рождествено, с. Сараево.

Газоснабжения населения баллонным газам осуществлялось по заявке жителей. Ежемесячно формировались списки граждан на приобретение газа. Газом поселение обеспечивало  ООО« Сибгазойл +» г. Кинешма.. Доставка осуществлялась всегда своевременно. И с 2020года прямо к дому заказчика.

На территории Рождественского сельского поселения образовано «Муниципальное казённое учреждение культуры Рождественского сельского поселения» которое включает в себя 1 дом культуры с. Рождествено и один сельский клуб с. Сараево.
По состоянию на 01.01.2021 года численность МКУК составляет 3,25, в том    числе 3,25 штатных единиц по клубам. Число  клубных  формирований  составило -24  единицы.  Количество  участников -  388человек.  Из  них  для  детей – 18  формирований, в которых  заняты – 304  человека. 
Количество  проведенных  за  год  мероприятий - 329 Дети  и  подростки  были  заняты в  кружках  художественной  самодеятельности:
Танцевальный  коллектив «Росток» -  15 чел.
Умелые ручки - 10 чел. и др.
 Взрослое  население: 
продолжали работу -
Хоровой коллектив «Сударушка». -10 чел.
Клуб молодой семьи – 12 чел.
Спортивный «Ладья», «Здоровячек»  -35 чел. и др. 
«Береги природу» -15 чел. И др.


Расходы в 2021 году по учреждениям культуры  при плане 2 463 114.91 составили в сумме 2 441 135.56 рублей или 99.1% 
Расходы по учреждениям культуры произведены, в том числе:
- за счет средств областной субсидии в сумме 359 152,00 рубля, выделенной на поэтапное  доведение средней заработной платы работников культуры , на укрепление материально-технической базы .
-за счет местного бюджета в сумме 1 901 983.56 рублей. или 99.9%
- за счет средств районного бюджета ( средства районных депутатов) – 200.000 рублей
 Средняя заработная плата работников культуры составила в 2021 году         23 899.31 руб.
Хозяйственная деятельность МКУк при плане 1 128 506.91 руб. выполнена в сумме 1 110 108.47 или 97.4%
В непростой период распространения кароновирусной инфекции  учреждение культуры перешло на дистанционное общение с посетителями. 
Практически вся работа велась в он-лайн формате.    В 2021 году 
 было проведено    267 онлайн  мероприятий ( Рождественский СДК-219, Сараевский СК-48   )    
 Работа с посетителями в условиях, складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановки на территории Ивановской области велась   с соблюдением правил по использованию средств индивидуальной защиты органов дыхания и рук, с обеспечением социального дистанцирования.
                                                                                                                                             
При  проведении  мероприятий  большое  внимание  уделялось  идейно- художественному уровню.  В  подготовке и проведении  мероприятий  принимали  участие все работники
МКУк.  С  целью  повышения  профессионального  мастерства  работниками изучался передовой  опыт  работников  культуры,   производился  обмен  опытом,  изучалась методическая  литература.
Работа    велась  совместно  с  администрацией  сельского поселения ,
Рождественской ООШ, Рождественской  врачебной амбулаторией,  детским  садом д. Федорище,   расположенных  на  территории
Рождественского   с/поселения.        
  Воспитание  любви  к  родному  краю, дому,  Отечеству,  гордости  за  свое 
государство,  народ,  формирование  готовности  к  защите  Родины,  чувства  гражданского долга – основные  задачи,  которые  решались  при  проведении  мероприятий – он-лайн по патриотическому  воспитанию.
В рамках акции Года памяти и славы приняли участие в акциях: «Свеча памяти», 
«Бессмертный полк- он-лайн», «Георгиевская ленточка», «Стихи о войне», «Читаем книгу о войне», песенный челлендж  «Песни о войне».
9 мая состоялся  концерт  он-лайн концерт ко Дню Победы и праздничный салют.
9 мая силами работников МКУК, при активном участии администрации  Рождественского сельского поселения, были подготовлены и проведены митинги, посвященные Дню Победы .
 Молодое поколение, как и любая другая молодежь, мечтает об интересной, насыщенной событиями жизни. 

Основными формами работы с детьми являются  : конкурсные программы, викторины, познавательно-обучающие программы, загадки и тесты, исторические статьи и т.д.
 Эти формы работы с одной стороны традиционны и проверены временем, а
 с другой, все они отвечают реалиям сегодняшнего дня, заполнены современными героями и событиями, идеально вписываются в жизнь и досуг современного школьника.
 Не забыты   ветераны  войны и труда,  инвалиды  и просто люди   старшего  поколения.
  В связи с пандемией не устраиваются  посиделки и  чаепития, а проводится поздравление на дому с Днём пожилого человека и с Днём инвалида, вручение памятных подарков , цветов, детских рисунков. 
ДОСТИЖЕНИЯ.
     Участия  в фестивалях  и конкурсах.
Дипломом 3 степени награждена Пичугина Арина  в номинации «Художественное творчество» 11 районного фестиваля детского творчества «Светлый праздник».
Дипломом 2 степени награждена Киселева Анастасия  в номинации «Художественное творчество» 11 районного фестиваля детского творчества «Светлый праздник».
Дипломом участника награжден Надсадин Максим  в номинации «Художественное творчество» 11 районного фестиваля детского творчества «Светлый праздник».
Дипломом 3 степени в номинации «Вокал» в районном героико-патриотическом фестивале-конкурсе  худ. творчества «Славим Россию» награжден квартет «Верные друзья».
Дипломом 3 степени в номинации «Вокал» в районном героико-патриотическом фестивале-конкурсе  худ. творчества «Славим Россию» награждено трио «Подружки».
Дипломом 3 степени в номинации «Вокал» в районном героико-патриотическом фестивале-конкурсе  худ. творчества» Славим Россию награжден хор «Сударушка».
Дипломом участника в номинации «Вокал» в районном героико-патриотическом фестиваль-конкурсе  худ. творчества» Славим  Россию награждена Соловьева Анастасия.
Дипломом победителя районного фотоконкурса «Крепкая семья- счастливое детство» В номинации «Моя семья- мое богатство» награждается семья Корниловых.
Театральная студия «Росток» возрастная группа старшие награждена Дипломом участника в 10 фестивале- конкурсе, посвящённом памяти народного артиста СССР Борисова О.И. «Запомните меня таким» в номинации  «Театральная миниатюра».



На территории поселения функционирует  ООШ с. Рождествено. Учащихся 27 человек, сотрудников 10, из них  7 педагогов. В школе имеется все необходимое для детей оборудование –   в классах, имеется спортивный зал, столовая. Учащиеся с 1 по 4 классы питаются за счет федерального бюджета ( 61.39), остальные ребята с 5-9 классы  только завтрак за счет родительских средств. Один человек под опекой - -6 класс- так же питается за счет федерального бюджета.
Школе более ста лет. Но несмотря на возраст это современное здание , с активным,  творческим коллективом педагогов  и учащихся.  Они принимают активное участие в районных и областных мероприятиях. Дают необходимые знания нашим детям для дальнейшего обучения в различных учебных заведениях.

 В д. Федорище работает детский сад « Колокольчик» . Детей – 7 человек.
Персонал -5 человек. Работники детского сада ведут большую работу как с детьми, так и с родителями. Не стоят на месте , постоянно повышают свою квалификацию, воспитатель заканчивает обучение в педагогическом колледже. Принимали активное участие в районных конкурсах – «  Лучший экологический стенд» - получили диплом участника, « Я и елочка моя», « Осень разноцветная»,  « Подарок деду Морозу»- Стихи читала Макарова К. Работники детского сада приняли участие во всероссийском конкурсе « Эколята молодые защитники природы». Воспитатель Серова Т.С..стала призером  в муниципальном конкурсе  за лучшее оформление  зимнего участка. Коллектив детского сада работоспособный, творческий, талантливый, постоянно повышающий свое мастерство. Пользуется авторитетом у родителей и руководства. Заведующая детским садом Е.А. Новикова в 2021 году была награждена нагрудным знаком      « Почетный работник воспитания и просвещения РФ».
 На данный период детский сад находится в удовлетворительном состоянии, необходимо произвести ремонт полов.
 Стоимость посещения детского сада составляет- 1650 рублей.

На территории поселения осуществляют свою деятельность два ФАПа.- с. Рождествено и д. Федорище.
За 2021год Рождественский ФАП посетило-2620 человек, в том числе – 34 ребенка.. Было осуществлено 400 вызовов на дом, в том числе к детям 52,  и проведено 2638 процедуры. На территорию поселения 1 раз выезжали бригады врачей для проведения всестороннего осмотра граждан . Лекарства по необходимости доставляются на ФАП, диабетикам – на дом.
Острых проблем в работе ФАПа нет. От ковида  привито – 92 человека.
ФАП д. Федорище.
Посещение 678, осуществлено 1265 вызовов на дом. Проведено 1200 процедур. Ведется большая профилактическая работа., берется кровь на сахар,ведется запись  к врачам в ЦРБ. При ФАПе работает мини аптека. Привиты  от ковид-19 56 человек. Врачи для осмотра граждан выезжали 3 раза в год . Работа с населением продолжается.

Население поселения обслуживают два почтовых отделения – с. Рождествено и с. Красинское. 
 Кроме основной своей деятельности  в здание производится продажа продовольственных и хозяйственных товаров. Нареканий на доставку пенсий и корреспонденции нет. Почтальоны работают хорошо.

Торговля на территории поселения в 2021 году была представлена двумя магазинами ИП Мамедов ДНО с. Рождествено и с. Сараево  . К концу года - в д. Федорище, в связи с закрытием магазина райпо ,начала предпринимательскую деятельность ИП Певцова Н.Ю -автолавка. Вторник, суббота. Так же работает и предприниматель Снегирев – автолавка – понедельник. Кроме того на территории поселения работает  автолавка ИП Д. Царева, Родниковский район -1. Данные автолавки обслуживают все населенные пункты поселения. Пока нареканий от населения не поступало.

Сельское хозяйство на территории поселения представлено   - 4 КФХ -
Адамян Э. А. Асуев А.А., Захаров А.В., Киселев В.А.
Два КФХ образовались у нас в 2020 году , вступив в программу                                « Агростартап» и получив государственную субсидию в сумме 1 083 000 .00 рублей на поддержку своей деятельности.
На данном этапе все хозяйства занимаются молочно- мясным направлением. Сельхозработы ограничиваются заготовкой кормов (сенокосы), выпасом скота.  Обработка земли проводится в малых количествах – посадка картофеля , свеклы. Посев зерновых не проводится. Администрация ведет работу по привлечению граждан к созданию КФХ . Государственных программ много   в т.ч  и  «Семейная ферма» и другие. Где можно получить реальные средства на развитие своего хозяйства. В администрации поселения имеется свободная земля для выделения в аренду или приобретения в собственность. В 2021 году  выкуплено хозяйство Алиева Р.И.О. На данный период идет переоформление зданий и земельного участка. Работа в этом направлении будет продолжена.

В 2021 году администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
2. За счет средств дорожного фонда произвести работы  по ремонту  и содержанию дорог.
3. Поддерживать внутрипоселковые дороги в удовлетворительном состоянии.
4. Продолжить работу по:
- исполнению Правил благоустройства территории поселения;
- ликвидации несанкционированных свалок;
5. Держать на контроле вопрос  об обеспечении населения продуктами питания
6. Продолжить работы по отчистке от мусора и покосу сорной растительности на территориях населенных пунктов и кладбищ.
7. Активно работать по вопросу газификации поселения.

Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.
Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия удачи во всех ваших  и наших общих делах.
Спасибо за сотрудничество!

